
с 6 по 20 июля 2020 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
лоток ~1 кг 
Приосколье
арт. 11944

(11944) 

-32%ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE
250 мл (Клубничный 
смузи, Кокосовое молочко, 
Ежевичный мусс, Инжир и белая орхидея)
Колгейт-Палмолив
арт. 76929              , 94773             , 
13225             , 17735

(13225) (17735) 

СЫР 
СЛИВОЧНЫЙ
легкий 
1/400 цилиндр
Арла Натура
арт. 98697

(98697) 

-37%ГРУДИНКА 
ДОМАШНЯЯ
в/к 1/390
Ремит
арт. 36054

(36054) 

334.64

209.90
только
в Мобильном 
приложении 

            

302.35

241.90*

-20%

156.60

123.90
цена за 1 кг

(76929) (94773) 

188.51

128.90





- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА
целлофан 
Чернышихинский МК
арт. 10219

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ
ГОСТ и/о 1/440 
Чернышихинский МК
арт. 90759

ВЕТЧИНА 
ДЭМКА
Золото Дэмки
арт. 18679

КОЛБАСА 
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ
ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/450
Черкизово
арт. 101646

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ СТАНДАРТ,
ДОКТОРСКАЯ СТАНДАРТ
1/500 сетка 
Владимирский 
стандарт
арт. 102986
                     , 
102983

КОЛБАСА 
БРАУНШВЕЙГСКАЯ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 43475

КОЛБАСА
ЧОРИЗО 
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 102255

РЕБРЫШКИ 
ПО-КАНАДСКИ
охлажденные 1/500
Тамбовский 
бекон
арт. 104020

ШАШЛЫК ОТБОРНЫЙ
охлажденный 
1,6 кг
Тамбовский 
бекон
арт. 104018

УШИ СВИНЫЕ
копченые 1/100 в/у
(к пиву, с зеленью)
Марти
арт. 80369
                    , 
39379

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ СТАНДАРТ, 
ДОКТОРСКАЯ СТАНДАРТ
сетка
Владимирский 
стандарт
арт. 102984
                     , 
102985

СОСИСКИ ДОКТОРСКИЕ 
СТАНДАРТ
ц/о 
ТМ Владпродукт
Владимирский 
стандарт
арт. 101219

ХЛЕБ 
КУРИНЫЙ
со шпиком
ДелКо
арт. 26106

КОЛБАСА 
МОЛОЧНАЯ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 102120

КОЛБАСКИ
копченые 1/70
(с медом, с чесноком)
Золото Дэмки
арт. 100932               , 
100934

СОСИСКИ 
АППЕТИТНЫЕ
н/о Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 90887

(10219)

(90759) (18679)

(95647)

(101646)

(102983)

(43475) (102255) (104020)(104018)

(39379)
(102984)

(101219)(102985)
(102986) (80369)

(26106)

(102120)

(100932)
(100932)

(90887)

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ
п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845

(92845)

415.40

296.90
цена за 1 кг

166.19

134.90
323.24

249.90
цена за 1 кг

183.87

149.90
цена за 1 кг

160.74

110.90

143.70

119.90

129.96

101.90
120.91

94.90
135.72

103.90

40.00

32.90
263.44

223.90
цена за 1 кг

220.75

179.90
цена за 1 кг

247.08

197.90
цена за 1 кг

156.00

142.90
цена за 1 кг

136.65

95.90

77.92

64.40

173.67

133.90
цена за 1 кг

177.52

119.90

360.39

269.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
ГОСТ и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592, 87594

-25%

-36%

-36%

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
в/к Нежная линия
Дэмка
арт. 31692

(31692)

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ 
п/к 1/350 Черкизово
арт. 103903

(103903)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН 
с/к Черкизово
арт. 65561

(65561)

456.05

289.90
цена за 1 кг

125.60

80.90

ВЫГОДА
354 РУБЛЯ

883.97

529.90
цена за 1 кг

В акции не участвую кленты отдела супермаркетов и сети. В акции не участвую кленты отдела супермаркетов и сети.

2+1 2+1
При покупке 2-х штук 
колбасы «БОГОРОДСКАЯ» 
с/к в/с 1/300 (арт. 66749)

в ПОДАРОК 1 штука* 
колбасы «БОГОРОДСКАЯ» 
с/к в/с 1/300 (арт. 66749)

ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук 
колбасы «САЛЬЧИЧОН» 
с/в 1/100 нар. (арт. 45364)

в ПОДАРОК 1 штука* 
колбасы «САЛЬЧИЧОН» 
с/в 1/100 нар. (арт. 45364)

ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 33%

170.87

151.70
цена за 1 кг

ГРУДКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
охл. лоток 11 кг 
Куриное Царство
Черкизово
арт. 71000 (71000)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ВИОЛА
1/130 (Сливочный, Итальянское 
избранное, Финское избранное)
Валио
арт. 99440             , 
66059              , 
66713

СЫР РОССИЙСКИЙ,
СЫР СМЕТАНКОВЫЙ,
СЫР ГОЛЛАНДСКИЙ
50%, 45% 1/125 нарезка
Луговая свежесть
арт. 89971             , 
89973              , 
89963

СЫР ШВЕЙЦАРСКИЙ,
СЫР СОВЕТСКИЙ,
СЫР АЛТАЙСКИЙ
50% весовой
Киприно
арт. 100905               , 
100903                , 
100904

СЫР СЛИВОЧНЫЙ,
СЫР РОССИЙСКИЙ,
СЫР СМЕТАНКОВЫЙ,
СЫР КОРОЛЕВСКИЙ
50%, 45% весовой
Дятловский СЗ
арт. 62890              , 59941             , 
61866             , 89322

МОЛОКО 
ПИТЬЕВОЕ БИРСКОЕ
ультрапастеризованное 
3,2% 1/900 
Бирский ЗМП
арт. 101232

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950 т/р
Молоко Шахунья
арт. 68284

МОЛОКО 
КНЯГИНИНО
3,4-6% Отборное
1/930 ПЭТ
Княгининское Молоко
арт. 71990

СЫР 
ИМПЕРАТОРСКИЙ
45% весовой
Ичалковский СК
арт. 48153

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ
45% весовой
Ичалковский СК
арт. 74978

СЫР ВОЗДУШНЫЙ 
ТВОРОЖНЫЙ МАМА 
ЧИНЗАНО
1/150 (Сливочный, 
С паприкой)
Карат
арт. 102239               , 
102234

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
VIOLETTE
60% Сливочный
1/180
Карат
арт. 95358

СЫР СЕРНУРСКИЙ 
ХАЛУМИС
из коровьего молока 
для жарки 1/250
Сернурский МСЗ
арт. 94969

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ 
JALO KERMA
30% 1/220 (Легкий, 
Сливочный)
арт. 103276               , 
103277

(66059)

(89973)

(100903) (59941)

(102239)
(66713)

(89963)

(100904) (61866) (89322)

(101232) (68284)(71990)

(48153)

(74978)

СЫР 
МРАМОРНЫЙ
45% весовой
Ичалковский СК
арт. 84175

(84175)

МОЛОКО 
ДАЛЬНЕКОНСТАНТИНОВСКОЕ 
ультрапастеризованное
3,2% 1 л т/п
Сырьевые Продукты
арт. 25033

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
цельное с сахаром 
8,5% ГОСТ 1/380 ж/б
Главпродукт
арт. 32612

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/270 дой-пак
Вологодские МП
арт. 17774

(25033)

(32612) (17774)

(102234)(95358)

(94969) (103277)
(103276)

(99440)

(89971)

(100905)
(62890)

78.55

67.00

91.87

76.00

65.50

58.40
87.67

71.00

220.33

181.00
145.00

124.50

-23%СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА 
55% 1/400 пл/кор
Карат
арт. 95353

(95353)

СГУЩЕНКА
ВАРЕНАЯ 
8,5% 1/380 ж/б
Молочная страна
Эрконпродукт
арт. 7581

(7581)

132.44

102.00

628.00

500.00
цена за 1 кг

509.00

399.00
цена за 1 кг

515.00

405.00
цена за 1 кг

52.80

46.50

58.90

47.90

730.00

670.00
цена за 1 кг

44.40

40.20
55.44

44.90
62.10

54.00

63.10

44.90

427.00

385.00
цена за 1 кг

-29%

55.00

43.90

-20%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

*** Не участвует Доставки: Москва, Владимир, Рязань.

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS 
8% 1/115 (Лесные ягоды/манго-
абрикос, Вишня/персик-маракуйя, 
Яблоко-груша/клубника)    
Кампина
арт. 58657             ,
58655              , 
23371

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ
ТРИ КОТА 
16% 1/40 (с какао, с ванилью, 
вареная сгущенка)    
Молочный Мир
арт. 43089             ,
43087              , 
43092

СЫРНИКИ ТВОРОЖНЫЕ 
ТРИ КОТА
1/65 (с изюмом, 
классические)    
Молочный Мир
арт. 103254               , 
103256

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ
СВИТЛОГОРЬЕ
рожок 16% 1/40    
Молочный 
Мир
арт. 102401

СОУС МАЙОНЕЗНЫЙ
ХАЙНЦ***
Сырный 1/230 дой-пак
ППК
арт. 67599

ТВОРОГ 
СЛАВЯНСКИЙ
5% 1/200   
Судогодский МЗ
арт. 100534

МАЙОНЕЗ
ХАЙНЦ***
Классический 
67% 1/350
ППК
арт. 100239 (100239)

ФРУКТОВОЕ 
ПЮРЕ ХАЙНЦ***
1/90 (Наливное яблочко, 
Нежная грушка, Фруктовый 
салатик, Фруктовый 
салатик и 3 злака)
ПКП
арт. 76940             , 
76939             ,
76938              , 
98035

(76940)
(76939)
(76938)
(98035)

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА
67% 1/400 дой-пак 
(Сметанный, 
Провансаль)
Эфко-Каскад
арт. 89803              , 
14973

(89803)
(14973)

(23371)

(43092) (103256) (102401)

(67599)

(100534)

(58657)

(43089)

(58655)

(43087) (103254)

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
5% Сливочное лакомство 1/115 
(Персик/маракуйя/ананас/дыня, 
Персик/клубника)
Кампина
арт. 58664              , 
18704

КОКТЕЙЛЬ 
ЙОГУРТНЫЙ
FRUTTIS
2,5% 1/265 (с фейхоа, 
с мандарином)
Кампина
арт. 18684              , 
18686

(18704) (18686)
(58664) (18684)

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
5% Сливочное лакомство 1/115 
(Клубника/ананас/дыня, 
Абрикос/манго/персик-маракуйя, 
Малина/груша)
Кампина
арт. 101952              , 
101957               , 
101903

(101903)
(101957)

(101952)

-35%

-25%-35%-50%

40.00

25.90

87.22

43.50

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ ЭРМИГУРТ
1,2% 1/290 (Клубника/киви, Клубника/
банан, Лесные ягоды)
Эрманн
арт. 72722             , 
72723             , 72724

ЙОГУРТ СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
3,5% 1/250 пл/ст (Вишня, Черника, 
Клубника, Лесные ягоды)
Молоко Шахунья
арт. 19854             , 
19893             , 19860              ,
19891

(72723)
(19893) (19860)

(72724) (19891)
(72722)

(19854)40.00

36.00

23.26

19.50
27.07

23.50

26.75

21.00
53.08

42.00
26.05

21.00

74.41

48.35

60.50

52.00

23.35

20.10
51.28

43.50

34.29

30.50

69.32

50.50

СЛИВКИ ПИТЬЕВЫЕ
ДЛЯ КОФЕ CAMPINA 
10% порционные 
1/10
Кампина
арт. 18626 (18626)

44.85

33.00

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
JALO KERMA
82,5% 1/200
ПиР
арт. 100690

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377

(100690) (25377)

125.00

106.00
99.10

83.90

СМЕТАНА 
СМЕТАНОВНА
15% 1/185
Эрманн
арт. 21143

(21143)

СМЕТАНА 
СЛИВОЧНАЯ
20% 1/200
Экомилк
арт. 100649

(100649)

46.00

41.00
39.26

31.99

-15%



КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 в/м 
1/400
арт. 104085

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

235.48

202.90
цена за 1 кг

126.35

91.90
цена за 1 кг

345.80

239.90
298.12

243.90
цена за 1 кг

206.25

159.90
цена за 1 кг

212.30

175.90
цена за 1 кг

СУП
1/250 (Солянка 
по-домашнему, Борщ с курицей) 
ТМ Главсуп
ГлавОбедСервис
арт. 35145             , 
35423

КОТЛЕТЫ 
ИЗ МЯСА
1/450
Золото Дэмки
арт. 80372

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ
ПОЖАРСКИЕ
зам. 4 кг
ТД Дарина
арт. 58944

РЫБНЫЕ ПАЛОЧКИ
тресковых пород 
зам. 5 кг
Полар Сифур 
Раша
арт. 85664

КУПАТЫ
КУРИНЫЕ
зам. лоток
ТД Дарина
арт. 80601

ШАШЛЫК 
КУРИНЫЙ
замороженный 
2 кг
Чернышихинский 
МК
арт. 26453

ФИЛЕ ГРУДКИ 
КУРИНОЕ
лоток 8 кг
Чамзинская ПФ
арт. 90398

280.90

159.90
161.89

109.90

192.85

124.90
48.94

35.90
55.33

39.90
121.52

99.90

46.91

39.90
51.20

43.90
158.14

129.90

37.97

27.90
32.28

17.90
78.00

69.90
56.30

48.90

56.09

44.90

178.22

115.00

ПЛОМБИР 
48 КОПЕЕК 
с натуральной 
малиной 
и малиновым 
вареньем 1/90 
вафельный 
стаканчик
Фронери Рус
арт. 25989

ПЕЛЬМЕНИ
ФИРМЕННЫЕ 
BLACK  
1/700 
Мираторг
арт. 103145

ПЕЛЬМЕНИ 
ЦАРСКИЕ   
с говядиной 
и свининой 
1/450 Цезарь
Морозко
арт. 59201

ПЕЛЬМЕНИ 
ЛОЖКАРЕВЪ   
из отборной 
говядины 1/900
Шельф-2000
арт. 36578

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
1/400 (дрожжевое, 
бездрожжевое)
Морозко
арт. 30684              , 
30685

МОРОЖЕНОЕ 
ЗОЛОТОЙ 
СТАНДАРТ
эскимо Московское 
в шоколадной 
глазури 1/80
Инмарко
арт. 86128 

МОРОЖЕНОЕ 
ЭСКИМО ЭKZO 
Лаймонад 1/70
Инмарко
арт. 25792 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР ЗОЛОТОЙ 
СТАНДАРТ 
ванильный со вкусом 
сливок 1/495 пакет
Инмарко
арт. 96444

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР 
ГОРОДЕЦКАЯ 
ЛОЩАДКА
1/90
Городецкое 
мороженое
арт. 103079

МОРОЖЕНОЕ 
ЭСКИМО 
КРУГЛОЕ
пломбир 1/70
Коровка 
из Кореновки
арт. 34094

ПЛОМБИР 
48 КОПЕЕК 
с черной смородиной
1/200 вафельный 
рожок
Фронери Рус
арт. 103825

ЗАМОРОЖЕНЫЙ 
ДЕСЕРТ 
БОН ПАРИ 
КОШМАРИКИ
Ягодное пюре 
и полочка - 
жевательная 
резинка 1/59
Фронери Рус
арт. 97736

ПЕЛЬМЕНИ 
СЫТНЫЕ
с укропом 1/400
Дэмка
арт. 40108

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ
1/800
Чернышихинский
МК
арт. 103989

(25989)

(103145) (59201)

(36578) (30685) (35423) (80372) (58944)

(85664)(104085)(80601) (26453)(90398)

(30684) (35145)

(86128) (25792) (96444)

(103079)(34094)(103825) (97736)

(40108)

(103989)

ПЕЛЬМЕНИ
СИБИРСКИЕ
1/900
Чернышихинский МК
арт. 18401

(18401)

-50%

305.90

150.50

ПЕЛЬМЕНИ 
ЗОЛОТО 
ДЭМКИ 
1/420
арт. 65089

(65089)

ПЕЛЬМЕНИ
ИЗ ГОВЯДИНЫ 
1/800 
Мираторг
арт. 95164

(95164)

-30%

-45%-20%

143.70

99.90

313.81

169.90

57.66

40.90

При покупке 3-х коробов 
мороженого ТМ Калинов мост 
в ассортименте:
арт. 102784 - эскимо «КАЛИНОВ 
ПЛОМБИР» с кусочками малины 1/70
арт. 102783 - мороженое 
«КАЛИНОВ ПЛОМБИР» йогурт/
клубника 1/100 вафельный рожок
арт. 104063 - мороженое «ЭСКИМО» 
молочном шоколаде 1/80

в ПОДАРОК 1 короб* 
мороженого «СЭНДВИЧ» 
пломбир 15% 1/50 (арт. 104064)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 30%

3+1



ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
NELINO
с молочной начинкой 
и злаками 1/80
арт. 33926

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
NELINO
1/50 (молочная начинка, 
клубничная начинка)
арт. 34058              , 
34056

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА 
1/100 (с разноцветным 
драже, с дробленым 
миндалем, с фундуком)
арт. 84701             , 
59456             , 
84977

ТРУБОЧКИ 
ДЛЯ МОЛОКА 
ТЕРЕФИМКА
Банан, Шоколад, 
Клубника
арт. 99892              , 
99893             , 
99895

САХАРНАЯ ВАТА 
СМЕШАРИКИ 
1/50 в асс-те
Микс Маркет
арт. 40236              , 
40234             , 
44338

ЯЙЦО ШОКОЛАДНОЕ
КИНДЕР ДЖОЙ 
Т-20 1/20 в асс-те
арт. 82110             , 
48827

ШОКОЛАД РОССИЯ -  
ЩЕДРАЯ ДУША!**
молочный и белый, молочный карамель 
арахис, молочный изюм миндаль 1/90, 
Очень молочный 1/95
Нестле
арт. 21861, 21864, 
21881, 21886

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
NELINO
с молочной начинкой 
и печеньем 1/85
арт. 34051

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
NELINO
с молочной начинкой 
1/100
арт. 34063

(34056)

(84977)

(99895)

(44338)

(48827)

(34051) (34063) (33926)
(34058)

(59456)

(99893)

(40234)

(82110)

(84701)

(99892)

(40236)

36.20

27.80

40.00

31.00

37.85

26.90

76.79

60.00

39.90

57.30

49.80
68.50

52.70
60.90

46.80

НАБОР 
КОНФЕТ 
РАФАЭЛЛО
Т-15 1/150
Ферреро
арт. 6564

(6564)

-31%-30%

259.26

180.00
71.70

50.00

ПАСТА ШОКОЛАДНО-
ОРЕХОВАЯ BELISA
1/250 пл/б 
Петерпак
арт. 93877

(93877)

49.73

35.90

ЗЕФИР
ВАНИЛЬНЫЙ
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91695

(91695)

-24%

144.77

109.90
цена за 1 кг

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК НЕСКВИК, 
KOSMOSTARS
Шоколадные шарики, шарики Белый 
и темный шоколад 1/375, Звездочки 
с медом 1/325
Нестле
арт. 21883             , 
21880             , 
21865

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК НЕСКВИК
Подушечки банановые, 
Подушечки шоколадные 
1/220
Нестле
арт. 25433             , 
25435

(21865) (25435)
(21880) (25433)

(21883) 156.17

109.90
92.83

72.50

КОЗИНАК ТИММИКС 
1/40 (заряд ягод, сила орехов,
энергия фруктов)
Тимоша
арт. 103352               ,
103354               ,
103353

(103353)
(103354)

(103352) 14.75

11.90

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА LOL
с тату 1/2,5
Конфитрейд
арт. 16039

(16039)

ЧАК-ЧАК 
МЕДОВЫЙ
1/250 Тимоша
арт. 85263

(85263)

80.16

59.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

-40%
только в Мобильном приложении

ВАФЛИ ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО
1/105 Вереск
арт. 76461

(76461)

ШОКОЛАДНЫЙ 
НАБОР МЕРСИ
Ассорти молочный 
1/250
Шторк
арт. 64067

(64067)

17.27

12.95*
314.49

189.90**Цена за 1 ед. товара при покупке 
4-х ед. товара единовременно

3+1

2.50

1.80
цена за 1 шт.

** Количество 
товара ограничено



ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ
1/220 в асс-те
Спартак
арт. 102345              , 
102346               , 
102347

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ПЕЧЕНЬЕ ТАРТАЛЕТКИ 
1/240 (Вишневые, Клубничные),
ПЕЧЕНЬЕ СОЛНЕЧНОЕ УТРО
с начинкой манго 1/240
Кухмастер
арт. 27766             , 
27785             , 
102811

ПЕЧЕНЬЕ 
PETIT BEURRE
1/420
Кухмастер
арт. 28548

ПЕЧЕНЬЕ 
1/170 (Молочное, 
Шоколадное, К кофе, Petit Beurre)
Кухмастер
арт. 27513             , 
27516             , 
27466             , 
27796

(102811) (28548)
(27466)
(27796)

(27785)
(27516)(27766)

(27513)

50.83

37.50
55.38

41.50

32.30

28.40

25.99

17.99

БАБА МАНЯ 
ИЗЮМНОЕ 
4 кг Сладкая слобода
арт. 99619

(99619)

ПЕЧЕНЬЕ 
CHOCO-PIE 
бисквитное 1/12 (12 шт) 
1/360 (Джем: смородина, 
вишня, манго) Орион
арт. 104081, 104079, 
104080 

-31%

-32%

200.93

144.90
цена за 1 кг

160.00

119.90
цена за 1 кг

144.74

99.90
цена за 1 кг

214.09

159.90
цена за 1 кг

153.72

125.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ
с вареной 
сгущенкой 3 кг
ИП Здоренко
арт. 35103

КРЕКЕР ДЕРЕВЕНСКИЙ
сметана 
и лук 4,6 кг
Сладкая 
слобода
арт. 103409

ПЕЧЕНЬЕ ВЕРЕТЕНО
2,5 кг (с маком, 
с сахаром)
Метрополис
арт. 33839              , 
33915

ПЕЧЕНЬЕ 
ПРАЖСКОЕ
2,5 кг 
Продвагон
арт. 15496

ПЕЧЕНЬЕ БЕЛЛОНЭ 
с начинкой йогурт 
и малина 2 кг
Ден-Трал
арт. 103929

(35103)

(103409)

(33915)

(15496)(103929)

(33839)

187.50

129.90
цена за 1 кг

146.06

99.90

ПРЯНИК 
ПЕЧАТНЫЙ 
с начинкой с отделкой белой 
глазурью 2 кг (Клубника, 
Малина, Яблоко)
Русские лакомства
арт. 16521             , 
16523             , 
16528

(16528)(102347)
(16523)(102346)

(16521)(103245) 81.00

64.80
цена за 1 кг

150.24

115.90
цена за 1 кг

ПРЯНИКИ ЛАКОМКА 
ОСОБЫЕ
3 кг
Сормовская КФ
арт. 103078 (103078)

ХЛЕБЦЫ 
ГРЕЧНЕВЫЕ 
с витаминами 
1/100
ТМ DR.Korner
Хлебпром
арт. 102611

(102611)

ТОРТ
МУРАВЕЙНИК 
МЕДОВЫЙ
1/340
Хлебпром
арт. 101811

(101811)

-27%

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ
ШОКОЛАДНИЦА
с фундуком 1/270
Коломенское БКК
арт. 99036

(99036)

140.26

99.90

50.96

35.90
78.00

56.90
27+6 24+4

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 15% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 15%

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 0,2 л
арт. 74016 - сок Яблоко прямого 
отжима
арт. 65482 - сок Яблоко/виноград
арт. 86194 - сок Яблоко/вишня
арт. 86193 - сок Яблоко/шиповник
арт. 76257 - сок Зеленое яблоко

арт. 65480 - сок Яблоко/абрикос
арт. 65484 - сок Мультифрукт
арт. 65483 - сок Яблоко/персик
арт. 88733 - сок Яблоко/черная 
смородина
арт. 65481 - сок Яблоко/ананас

Напиток «МОЙ» 0,95 л
арт. 103444 - Ананасовый
арт. 103450 - Томатный с солью
арт. 103448 - Бананово-клубничный
арт. 103447 - Из граната 
и винограда

арт. 103449 - Мультифруктовый
арт. 103451 - Персиково-яблочный 
арт. 103446 - Апельсиновый
арт. 103445 - Яблочный 
осветленный

При покупке 27 штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 6 штук* сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Зеленое яблоко 0,2 л (арт. 76257)

При покупке 24 штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 4 штуки* напитка «МОЙ» 
Мультифруктовый 0,95 л (арт. 103449)

-30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА 
ТУШЕНАЯ
в/с ГОСТ 1/325 ж/б
БалтРыбТех
арт. 13154

КАША ПЕРЛОВАЯ
ГУБЕРНАТОРСКАЯ
с говядиной
1/340 ж/б
Главпродукт
арт. 51228

КАША ГРЕЧНЕВАЯ
ГУБЕРНАТОРСКАЯ
1/340 ж/б (с говядиной, 
со свининой)
Главпродукт
арт. 32143             , 
32144

ПАШТЕТ
1/117 ж/б  (из говяжьей 
печени, из гусиной 
печени)
Хаме
арт. 81767             , 
81766

ГОВЯДИНА
ТУШЕНАЯ
в/с ГОСТ 1/338 ж/б 
Семейный бюджет
Главпродукт
арт. 92292

СВИНИНА
тушеная Люкс 
высший сорт 1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 82337

ГОВЯДИНА 
ТУШЕНАЯ
в/с ГОСТ 1/325 ж/б
БалтРыбТех
арт. 13155

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ
со сливочным маслом 
ГОСТ 1/250 с ключом
Главпродукт
арт. 22138

(13154)

(51228)(32144) (81766)
(32143) (81767)

(92292) (82337)(13155)

(22138)

104.56

95.90

32.68

26.90
41.97

34.15
34.04

26.99

94.32

76.50
131.60

109.90
113.53

103.90

55.67

44.90

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
ГОСТ 1/310 ж/б
Фрау Марта
Эрконпродукт 
арт. 39495

КУКУРУЗА САХАРНАЯ
1/310 ж/б 
Фрау Марта
Эрконпродукт 
арт. 22600

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ/ 
ИЗ БАКЛАЖАНОВ
обжаренных 1/460 ст/б
Давыдовский продукт 
арт. 24519             , 
24569

ФАСОЛЬ 
1/530 ст/б (по-монастырски с овощами, 
печеная в томатном соусе, с грибами)
Пикантат  
арт. 19379             , 
19383             , 
100019

(39495) (22600) (24569)
(24519)

(100019)
(19383)

(19379)49.57

37.50
46.43

34.90
50.88

39.50
89.16

66.50

КЕТЧУП ХАЙНЦ**
1/350 дой-пак (Томатный, 
Для гриля и шашлыка, 
Острый, Итальянский, 
С чесноком и пряностями)
арт. 45312, 57617, 
45325, 75542, 57616

-38%

-25% -25% -25%

72.99

44.90

СОУС ХАЙНЦ**
1/230 дой-пак (Кисло-Сладкий, 
Терияки, томатный Барбекю, 
томатный Сальса)
арт. 89687             , 
11799             , 
80667              , 
86137

(80667)
(86137)

(89687)
(11799) 74.41

48.35

КЕТЧУП 
ТОМАТНЫЙ
1/850 (К шашлыку,
Томатный, Острый)
Гвин Пин
арт. 30726              , 
103230               , 
103231

СОУС ПО-КРАСНОДАРСКИ
1/500 ст/б (Нежный, Пикантный) 
Гвин Пин
Мирторг
арт. 10421            , 
10420

(103231)
(103230)

(10420)

(30726)
(10421)

40.90

30.99
39.54

31.59

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА  
1/380 ж/б 
Помидорка
арт. 3526

(3526)

-32%

113.32

76.50
УКСУС 
СТОЛОВЫЙ
9% 1/500 пл/б
Дядя Ваня
арт. 36570

УКСУС 
СТОЛОВЫЙ
9% 1 л пл/б
Дядя Ваня
арт. 103964

(36570)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ  1/750 ст/б
Кухмастер
арт. 34080

(34080) (103964)

36.85

29.50
124.06

92.90
49.71

39.50

-25%

-35%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART*Цена за 1 ед. товара при покупке 
4-х ед. товара единовременно

3+1 -25% -17%
только в Мобильном приложении

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/140 ж/б 
Помидорка
арт. 19025

(19025)

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК
1/425 ж/б
6 Соток
арт. 20251

(20251)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б ОВА
Балтпроммясо
арт. 12224

(12224)

58.97

42.23*
66.23

49.90*
108.94

89.90*



ГОРБУША
б/г х/к 600+
вес. 
Фосфорель
арт. 24938

СКУМБРИЯ
атл. х/к б/г 300+ 
вес. 
Фосфорель
арт. 24939

ГОРБУША/
СКУМБРИЯ, 
ГОРБУША 
косичка 
Ассорти х/к 
в/у 1/200 Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15931            , 
15934

ИВАСИ
х/к 1/500
Вкусное море
арт. 104126 

МОЙВА
х/к фасов.  в г/с 
1/300
Балтийский берег
арт. 99959

САЛАКА
х/к фасов. в г/с 
1/300
Балтийский берег
арт. 15510

КИЛЬКА
холодного копчения 
в г/с 1/200
Балтийский берег
арт. 103167

СТРУЖКА 
ПУТАССУ
1/36
Сухогруз
арт. 44410

ЯНТАРНАЯ 
РЫБКА
1/36
Сухогруз
арт. 53301

РЫБКА АНЧОУС
1/36
Сухогруз
арт. 53297

КАЛЬМАР
сушеный 1/18
Сухогруз
арт. 44412

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

** Не участвует Доставки: Москва, Владимир, Рязань.

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
ТМ 5 Морей
Продуктгарант
арт. 28852

СКУМБРИЯ
атлантическая ндм, 
в томатном соусе 
с овощным гарниром 
1/250 ж/б ТМ 5 Морей
Продуктгарант
арт. 18517             , 
23218

САЙРА
тихоокеанская 
натуральная 1/240 ж/б
Балт-Фиш плюс
арт. 88507

ГОРБУША
натуральная
1/240 ж/б
Балт-Фиш плюс
арт. 88072

(28852) (23218)
(18517)

(88507) (88072)

53.24

46.50
70.99

61.90
71.50

58.50
67.00

56.90

САРДИНА
ндм ГОСТ, атлантическая 
в томатном соусе ГОСТ 
1/250 ж/б ключ
Барс
арт. 16673             , 
16667

УХА КАМЧАТСКАЯ
1/250 ж/б
ТМ Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 104095

САРДИНА
тихоокеанская (иваси)
натуральная 1/245 ж/б,
СКУМБРИЯ
ндм 1/250 ж/б Б№6
ТМ Примрыбснаб
Южморрыбфлот 
арт. 16092             , 
16091

(16667) (104095)(16091)
(16092) (16673)

73.11

61.50
57.03

53.50
63.04

48.50

РИЕТ ИЗ ТУНЦА, 
РИЕТ ИЗ ЛОСОСЯ  
1/100 (Эко) (с мягким 
творогом, с миндалем)
Меридиан
арт. 34926, 79444, 81377

-32%

125.52

84.50

ПИВНОЙ НАБОР  
х/к г/с 1/200 (Маслянная 
рыба, Форель)
Балтийский берег
арт. 102818              , 
102820

(102820)
(102818)

396.50

335.00
цена за 1 кг

359.90

319.00
цена за 1 кг

118.75

98.50
130.00

114.90

145.86

137.50
130.04

122.50
91.79

86.50

58.50

44.00
51.09

38.50
42.87

32.30
29.04

21.90

(24938) (24939) (15931) (104126 )
(15931)

(99959) (15510)(103167)

(44410) (53301) (53297) (44412)

-25%

86.13

64.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART*Цена за 1 ед. товара при покупке 
6 ед. товара единовременно

*Цена за 1 ед. товара при покупке 
4-х ед. товара единовременно

5+1 3+1 -16%
только в Мобильном приложении

ШПРОТЫ 
классические 
в масле 1/160
Вкусные консервы
арт. 34953

(34953)

САЙРА
натуральная Б№6
1/245 ж/б
ТМ Доброфлот
арт. 84253

(84253)

ГОРБУША
натуральная ГОСТ
1/240 ж/б
Главпродукт
арт. 43188

(43188)

73.00

60.83*
116.77

87.58*
83.65

69.90*



ЛАПША 
БИГ ЛАНЧ
б/п 1/75 (с говядиной, 
с курицей, Ассорти)
Кухня без границ
арт. 49005, 49006, 
74658

-27% -27%

14.39

10.50
ЛАПША БИГ ЛАНЧ
с куриным вкусом и овощами
по-корейски 1/90
Кухня без границ
арт. 103179

ЛАПША ДОШИРАК
б/п 1/90 (со свининой, 
со вкусом 
морепродуктов)
арт. 2191          , 
16380

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
ШЕБЕКИНСКИЕ
1/450 (спагетти тонкие, рожок, 
спирали, лагман)
арт. 53592             , 
60373             , 
53595             , 
11305

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
в/с гр.В 1/400 (ракушка, 
рожки, спиралька)
Честный продукт
арт. 103386               , 
103387               , 
103388

МОМЕНТАЛЬНЫЙ КИСЕЛЬ
1/30 (с ароматами: вишни, 
клубники, клюквы)
Preston
арт. 15188             , 
15262             , 
15189

ЖЕЛФИКС
1:1 1/20
создан для приготовления
классического варенья 
из 1 кг фруктов и 1 кг сахара
DR.Oetker
арт. 22625

МАСЛО 
ОЛЕЙНА
подсолнечное
1 л
Бунге
арт. 4133

MAGGI 
НА ВТОРОЕ
1/24-1/37 в асс-те
Нестле
арт. 21654, 
21656, 21744, 
21658, 21653, 
21626, 21628

ЖЕЛФИКС
2:1 1/25
для сохранения более свежего 
вкуса фруктов и ягод на 1 кг 
фруктов необходимо 
0,5 кг сахара
DR.Oetker
арт. 81258

ЖЕЛФИКС
3:1 1/25
минимум сахара 
и максимум фруктового вкуса: 
1 упаковка рассчитана на 1 кг 
фруктов и всего 350 г сахара
DR.Oetker
арт. 81259

КАША 
ОВСЯНАЯ 
ЯСНО 
СОЛНЫШКО
с молоком 
Ассорти №10, (абрикос, 
яблоко, изюм) 
1/270
арт. 88458

КАША 
ОВСЯНАЯ 
ЯСНО 
СОЛНЫШКО
Ассорти №1, (клубника, 
малина, 
изюм) 1/270
арт. 88457

ГРЕЧА
1/800 
На Здоровье
Нижегородская 
бакалея
арт. 30050

КРУПА 
КУКУРУЗНАЯ
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 66995

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ №2 
ЯСНО СОЛНЫШКО
средний 
размер 
1/500
арт. 99706

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ №3 
ЯСНО СОЛНЫШКО
мелкий 
размер 
1/500
арт. 99709

ПРИПРАВА 
ВЕГЕТА
1/75 
Подравка
арт. 20275

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный ТУ 1/500
Русагро-
Сахар
арт. 67369

КРУПА 
ЯЧНЕВАЯ
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90691

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ 
НИЖЕГОРОДКАЯ 
в/с 
2 кг 
ТД Кристалл
арт. 2838

(103179)

(53592)
(60373) (103386)

(15188)

(53595) (103387)

(15262)

(88458)(88457)

(11305) (103388)

(15189) (22625)

(4133)

(81258) (81259)

(30050)

(66995)

(99706) (99709) (20275) (67369)

(90691)

(16380)
(2191)

(2838)

32.54

23.90
33.85

28.50

44.46

33.50
18.14

16.90

9.56

7.50
34.66

24.0027.90

81.88

71.50
42.08

36.90

35.90 42.50

89.10

65.50
100.65

73.90

79.31

58.90

49.16

31.90

50.67

39.90
49.01

38.50
37.23

25.90
30.06

23.90

55.14

35.50

57.96

48.50

РИС 
длиннозерный 
шлифованный 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90692

(90692)

КАША 
ОВСЯНАЯ
б/п с малиной 
1/40 шоубокс
Увелка
арт. 92217

(92217)

-36%-25% -26%

68.29

43.90
-44% -27% -27%

-30%

12.34

6.90

 
КОНЦЕНТРАТ КВАСНОГО 
СУСЛА СЛАВЯНСКОГО 
1/550 ТУ
Фабрика Цвета
арт. 58542 (58542)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 5 ед. 
товара единовременно

4+1 -16%
только в Мобильном приложении

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
МАККЕРОНИ
1/500 Barilla
Барилла
арт. 64763

(64763)

МАСЛО БЛАГО
подсолнечное 
раф. высший сорт 
1 л
арт. 99690

(99690)

72.90

58.32*
86.09

69.50*

-35% -36%

-47%

161.43

85.90

МЕЛЬНИЦА
черный перец горошком 
1/36, смесь перцев 1/35, 
4 перца смесь горошком 
1/35 Котани
арт. 66812, 13999, 66811



ГОРЯЧИЙ 
ШОКОЛАД ЧУКА
гранулы 1/250 м/у
Московская кофейня 
на паяхъ
арт. 99831

КОФЕ FRESCO
растворимый 1/100 ст/б
(Аrabica Blend, Аrabica Doppio)
Славкофе
арт. 40680              , 
40678

ЦИКОРИЙ*
1/85 банка 
(с женьшенем, 
с черникой, 
с шиповником)
арт. 102637               , 
102638               , 
102634 от 169.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ
Букет 1/200
Сан Трейд
арт. 100626

ЧАЙ АКБАР
черный Классическая серия, 
Зеленый 25 пак. с/я
арт. 76430             , 
26159

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
Лимитед 
Эдишн 25 пак. с/я
арт. 22012

ЧАЙ RICHARD**
зеленый Royal Green, 
фруктовый Raspber 25 пак.
Майский
арт. 88141             , 103214

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 1/2
(100 шт. в упаковке)
Штраус 
арт. 97912

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе молотый
1/250 м/у
Штраус 
арт. 92464

(100626)

(26159) (22012)

(103214)

(76430)

(88141)

(102634)

(120637)
(120638)

(97912) (92464)

196.54

149.90

45.15

33.00
56.33

36.00

86.50

69.90

181.07

119.90

273.48

159.90

52.80

39.90

204.44

140.00

131.25

89.90

КАКАО 
DOREMIX
1/200
Славкофе
арт. 99634

КАКАО-НАПИТОК 
НЕСКВИК
с витаминами 
1/500 пакет
Нестле
арт. 22107

(40678)

(99634)

(22107)

(99831)

(40680)

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION
растворимый 
1/47,5 ст/б
арт. 34344

(34344)

ЦИКОРИЙ 
ПОРОШОК 
ЗДОРОВЬЕ
саше 1/100 zip
Вокруг света
арт. 104022 (104022)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР 
ароматизированный 
25 конв. мет. 
(Яблоко и Шиповник, 
Чабрец и Облепиха)
арт. 103432               , 
103434

(103434)
(103434)

ЧАЙ TERNS 
чай черный
и зеленый 
25 пак. с/я саше 
в асс-те
арт. 35022, 36617 
35024, 35026, 
35023

-30%
КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА
растворимый
Excluzive Brazilia 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774

(47774)

-44%

243.10

135.00
цена за 1 кг

-46%

-30%

-33%

149.90

79.90
-41%

63.60

44.90

106.52

71.90

* арт. 102637 - 215.90 рублей
арт. 102638 - 185.00 рублей
арт. 102634 - 169.90 рублей

 

** Количество 
товара ограничено

7.07

3.90
цена за 1  шт.

-26%

78.80

58.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

-43%
КОФЕ КОЛОМБО 
НАТУРАЛЬНЫЙ
растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б
Московская кофейня 
на паяхъ
арт. 98999 

(98999)

282.50

159.00*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
ADRENALINE
0,449 л ж/б (Абсолютная 
энергия, Ягодная энергия, 
Лайм/имбирь, Игровая энергия) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 68175             , 
84180             , 
15097             , 
94353

ЧАЙ ХОЛОДНЫЙ FUZETEA 
0,5 л ПЭТ (Улун/малина/мята 
Зеро, зеленый Яблоко/киви, 
Манго/Ромашка)
арт. 104012
                    , 
104013               , 
16636

СОК ПЛОДОВОЕ
ГОСТ 1 л (Яблоко, Апельсин, 
Груша, Томат)
арт. 98348             , 
98350              , 
98349              , 
21940

(98348)
(98350)
(98349)

(21940)

СОК МОЯ СЕМЬЯ 
0,95 л (Яблоко/гранат, Яблочный 
микс, Ягодный, Мультифрукт, 
Ананас/манго, Апельсин/
грейпфрут)
арт. 103173, 103186, 
103187, 103188, 
103190, 103189

52.00

39.90
35.91

30.90

НЕКТАР/КОМПОТ 
ФРУКТОВЫЙ 
САД
0,95 л  в асс-те
ПепсиКо Холдингс
арт. 65878, 65879,
65882, 65884, 65858, 
65880, 97138, 88494, 
88495, 79272

ПОЛЕЗНЫЙ 
СОК
1,8 л ст/б 
в асс-те
Баринофф
арт. 97643             , 
97640             ,
97641            , 
97642

-31%

-15%

-15%

-22%

80.99

58.00

ЛИМОНАД 
1,5 л ПЭТ (Pepsi, Pepsi Light, 
Pepsi Черри, Pepsi Лайм, 
Mirinda, 7UP, Mountain Dew)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 79247, 
79245, 97741, 
20508, 79242, 
79238, 
79240

ЧАЙ ХОЛОДНЫЙ ЛИПТОН
1 л ПЭТ (Зеленый Лайм/Мята, 
Зеленый чай, Лимон, Клюква/
земляника, Облепиха, Черника)
ПепсиКо 
Холдингс 
арт. 91390
91392, 91391, 
98890, 14679, 
14680

84.35

60.00
67.99

50.00
47.40

35.70

101.32

72.00
19.63

12.90

43.19

39.90

61.20

41.00

64.26

52.50
75.69

57.50
121.38

94.50

64.80

50.60(16636)
(104013)

(103012)

НАПИТОК
с/г 0,9 л ПЭТ (Спрайт, Фанта 
Апельсин, Кока-Кола)
арт. 14724             , 
14725
             , 
14723

(14725)

(14723)

(14724)

-20%-35%

-21%

ВОДА 
СЕРАФИМОВ 
ДАР 
минеральная 
1,5 л ПЭТ 
(газ., негаз.)
Росм НН 
арт. 80277             , 
80278

(80278)
(80277)НАПИТОК 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
STARTER
0,5 л ПЭТ (Лимон-Лайм, 
Бабл Гам, Вишня) Выбор-С
арт. 41107
                  , 
41109            , 
41110

ВЯТСКИЙ 
КВАС
Окрошка 
1,5 л ПЭТ
Вятич КФ
арт. 24405

(84180)
(41109)(15097)

(94353) (41110)

(24405)

(68175)
(41107)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
БЕРН 
ОРИДЖИНАЛ
0,25 л ж/б Кока-Кола
арт. 103063

НЕКТАР/СОК
0,7 л ст/б (Тыквенно-
морковный, 
Мультиовощной)
Кухмастер
арт. 34084             , 
102750

НЕКТАР/СОК
0,7 л ст/б (Тыквенный, 
Яблочный)
Кухмастер
арт. 34087             , 
102748

СОК МАНГО
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 104099  

(103063)

(102750) (102748) (104099)
(34084) (34087)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
СОВА 
КЛАССИК 
0,45 л ж/б
арт. 15352

(15352)

КВАС** 
НИКОЛА
Традиционный 
2 л ПЭТ
КвасиКо
арт. 59438

(59438)

62.27

39.90

КВАС 
РУССКИЙ ДАР
2 л ПЭТ
ПепсиКо 
Холдингс 
арт. 79236

(79236)

-33%

112.50

95.60

(97643)

(97641)
(97640)

(97642)

НАПИТОК 
ФАНТОЛА
с/г 1 л ПЭТ (Бабл 
Гам, Манго Трио)
Меркатус
арт. 102287
                     , 
102286

(102287)
(102286)

69.01

49.00
75.00

59.00

64.80

55.00

НАПИТОК 
ЛАЙМОН 
ФРЕШ 
с/г 0,5 л ПЭТ (Макс, 
Оранж, Спайси)
арт. 103966               , 
103968               , 
103969

(103968)
(103969)

(103966)

45.00

34.90

22.49

18.00
20+4

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 15%

«НАПИТКИ ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ» 
0,5 л ст/б
арт. 70440 - Лимонад
арт. 66659 - Дюшес
арт. 66660 - Байкал
арт. 66661 - Тархун
При покупке 20 штук 
(одного вида) 
в ПОДАРОК 4 штуки* 
соответственно выбранному 
наименованию

** Количество 
товара ограничено



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

41.65

32.04

24.73

21.30
17.65

12.99
56.45

48.60
18.00

15.50

90.24

74.00

КУКУРУЗНЫЕ ПАЛОЧКИ
КУЗЯ ЛАКОМКИН
1/140
Глобус групп
арт. 17271

КОКТЕЙЛЬ ОРЕХОВЫЙ 
С ЧИПСАМИ ЖИКО
соленый 1/35
Меркатус
арт. 41097

АРАХИС ЖАРЕНЫЙ
ДЖАЗ
соленый 1/40 
Натс Трейд
арт. 22172

ФИСТАШКИ 
ЖАРЕНЫЕ ЖИКО
с солью 1/30
Меркатус
арт. 41094

АРАХИС 
ЖАРЕНЫЙ ЖИКО
с солью 1/30
Меркатус
арт. 40685

ХЛЕБНОЕ ИЗДЕЛИЕ 
СОЛОМКА
сладкая, соленая 4,8 кг
Изобилие
арт. 92614             , 
92615

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/150 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 103105, 103106, 103107, 64632, 
64633, 72140, 72141, 72142, 72143, 
72146, 79464,  95804, 95805

(17271)

(41097) (22172)(41094)(40685)(92615)
(92614)

24.69

18.60

144.91

120.00
39.90

30.07

33.91

28.00
22.40

17.50

33.64

25.20

26.21

19.80

32.00

21.90

КУКУРУЗНО-РИСОВЫЕ
КРИСПЫ
1/50 (со вкусами: Итальянской 
пиццы, Альпийского сыра,
Сметаны и лука) 
СПК Фудс
арт. 103619              , 
103620               , 
103666

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/240 (Краб, Зеленый лук, 
Сметана и Зелень)
ПепсиКо Холдингс
арт. 11411           , 
11409            , 11410

ЧИПСЫ РУССКАЯ КАРТОШКА
1/80 (Курица, Креветка,
Сметана и укроп, Бекон)
Русскарт
арт. 17839             , 17840             ,
17841            , 17838

СУХАРИКИ ХРУСТИМ
1/90 (Кальмар, Холодец с хреном, 
Крылышки барбекю, Баварские 
колбаски) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 57561            , 79202             , 
91036             , 91035

СУХАРИКИ ХРУСТЕЦ
1/80 (Холодец с хреном, Сметана 
и зелень, Бекон, Краб, Красная икра) 
Меркатус
арт. 36606              , 
36607             , 36609              , 
36610             , 36611

КАРТОФЕЛЬНЫЕ МЕГА ЧИПСЫ
1/100 (Сметана и сыр, Сметана и лук, 
Лобстер, Курица, Креветка) 
Меркатус
арт. 102454               , 
102548               , 102550               , 
102549               , 102547

ПОПКОРН
1/100 (соленый, 
карамельный) 
СПК Фудс
арт. 103711              , 
103712

ЦЕЛЬНОЗЕРНОВЫЕ 
ЧИПСЫ КОРНЕРСЫ
1/100 (С сыром начо, Паприка 
и чили) ТМ DR.Korner
Хлебпром
арт. 104036               , 
104035

(103620)

(11409)(17841)

(91036) (36610)

(102549)

(79202) (36609)

(102550)

(103711)

(104036)

(103666)

(11410)(17838)

(91035) (36611)

(102547)

(103712)

(104035)

(103619)

(11411)(17839) (17840)

(57561) (36607)

(102548)

(36606)

(102454)

ВОРОНЦОВСКИЕ 
ГРЕНОЧКИ  
1/60 (Аджика, Чеснок)
РусКо
арт. 25889             , 
25940

(25940)
(25889)

СЕМЕЧКИ 
МР. БЕЛКИН
1/140 (жареные, 
жареные соленые)
Нижноворех ПК
арт. 97323             , 
97324

(97324)
(97323)

ЧИПСЫ 
БОН ДЖОРНО 
1/90  (Хамон, Сыр Дорблю, 
Прованские травы, 
Креветка, Ягненок 
в клюквенном соусе, 
Лисички по-милански)
РусКо
арт. 34862, 34863, 34864, 
34865, 101247, 101248

-30%

-30%

-31%

26.39

18.40

67.48

46.50

40.00

28.20

126.01

89.90
цена за 1 кг



САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
DR. SAFE**
для рук антибактер. с экстрактом 
ромашки, для рук антибактер.
70 шт. 
А Зет 
арт. 102529               , 
102531

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
AURA
Tropic Coctail 15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337

МАСКА ДЛЯ ЛИЦА CETTUA
Очищающая поры, 
Антивозрастная, Ягодная
Градиент
арт. 18303              , 
18305             , 
18323

Я САМАЯ 
спайка мицеллярная
вода для сухой и чувств. 
кожи помпа 1/250+
ватные диски 50 шт.
Коттон Клаб
арт. 40325

67.24

50.60

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

139.06

99.30

84.57

52.40
140.00

105.00
14.77

12.10
99.99

63.90

237.18

177.90

204.51

126.70

149.49

122.60
182.50

136.90
191.62

143.70
80.00

59.20
8.54

5.90

90.48

61.90
254.12

175.20

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT PROFESSIONAL 
100 мл (Биокальций, Лечебные 
травы, Отбеливание плюс)
Сплат
арт. 84556              , 
84557             , 
84559

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО 
ФРУКТОВАЯ АЛЛЕЯ
1/90 (Яблоко, Апельсин, 
Лимон, Арбуз)
арт. 52351             , 
52350             , 
52352              , 
52354

КОЛГОТКИ TIAMO 20 DEN
(Miele - 2,3,4, Nero - 2,3,4)
арт. 104038, 104048, 
104049, 103050,
104051, 104032

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК 
МИФ АВТОМАТ
2 кг (Морозная свежесть, 
Свежесть Алоэ)
Procter&Gamble
арт. 101340               , 
101338

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ 
SUNDAY
4 рулона
Палп Инвест
арт. 17309

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
сверхпрочные 
с затяжками НD 
60*64см 60л/10шт.  
Импэкс
арт. 84040

ГУБКИ КУХОННЫЕ
ФРЕКЕН БОК
большие Max 5 шт. 
Импэкс
арт. 86062

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
ФРЕКЕН БОК
10м Импэкс
арт. 84073

ПАКЕТ ТЕРМО-
ИЗОЛЯЦИОННЫЙ 
3-Х СЛОЙНЫЙ
Центр Упаковки
арт. 99759

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК
для унитазов 5в1 
Цитрус 500 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 48423

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
MEINE LIEBE
Антижир 
500 мл 
Градиент
арт. 97813

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE
Массажер средняя 
жесткость 1+1
Колгейт-
Палмолив
арт. 55287

ТАМПОНЫ KOTEX
Нормал 16 шт., 
Супер 16 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 85201             , 
85202

ТАМПОНЫ KOTEX АКТИВ
Нормал 16 шт., 
Супер 16 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 97080              , 
97082

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
Тройное действие 
100 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 55275

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SENSODYNE
Мгновенный Эффект 
75 мл
ГлаксоСмитКляйн 
Хелскер 
арт. 16191

(84557)

(18305) (52352)

(101340)

(52350)

(84559)

(18323)(40325) (52354)

(101338) (17309)

(84040)

(86062)

(84073)

(99759)(48423)

(97813)

(55287) (85202) (97082) (102531)

(84337)

(85201) (97080) (102529)

(55275)(16191)

(84556)

(18303)
(52351)

-35%

-47%

-47%

-58%-31%

ЗУБНАЯ ПАСТА 
AQUAFRESH 
Освежающе-мятная 100 мл
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16180

(16180)

МОЮЩИЕ 
СРЕДСТВО 
BIASEPT
для посуды 450 гр
Нэфис
арт. 103673

(103673)

ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРИКИ
BIASEPT
Corol Автомат 1,2 л
Нэфис
арт. 103672

(103672)

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE
300 мл (Свежесть утра, 
Океанский оазис)
Эс.Си. Джонсон
арт. 87533, 88740

84.24

54.80

94.50

50.50
525.00

219.70

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIASEPT
Corol Автомат 3 кг
Нэфис 
арт. 103671

(103671)

-58%

525.00

219.70 38.83

31.00

57.88

43.60

94.93

71.40

47.90

42.50
101.04

63.30

110.74

76.40

** Количество 
товара 
ограничено

БЛОК ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК
подвесной Цитрус 
отбеливающий 
Эс.Си.Джонсон
арт. 101839

(101839)

119.02

63.30



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный

8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор 
по маркетингу 

Моисеева Ольга
телефон 

+7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ЛУЧШИМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


